

律政司司長在大灣區傑出女企業家獎 2023 頒獎典禮致辭全文（只有中文）（附圖）

以下是律政司司長林定國資深大律師今日（十一月十七日）在大灣區傑出女企業家獎 2023 頒獎典禮的致辭全文：

宋主席（大灣區傑出女企業家獎籌備委員會大會聯合主席、新城廣播有限公司董事總經理宋文禧）、麥主席（大灣區傑出女企業家獎籌備委員會大會聯合主席、香港中小型企業聯合會永遠榮譽會長麥美儀）、各位嘉賓、各位朋友：

今日我很榮幸獲邀出席大灣區傑出企業家獎 2023。我首先在此恭喜所有得獎的女企業家。

香港和內地廣東省一直以來關係非常密切。香港很多企業家早在國家改革開放的初期已經在區內發展，帶着資金、生產和管理技術，以至人脈關係等到廣東省設廠，成為國家改革開放的第一批外來投資者。

時至今日，香港仍然是廣東地區最大的外來直接投資來源地。大灣區經濟總量超過 13 萬億元人民幣，人口已經超過 8 600 萬，一小時生活圈由構思轉化成現實。自今年七月一日開始，按「港車北上」安排，香港私家車可經港珠澳大橋來往香港至廣東省各地；高鐵亦在十月十一日起新增湛江西線，沿途經過包括江門等五個站。

國家主席習近平先生多次指出，法治是最好的營商環境。大灣區的持續高質量發展離不開一個法治化、兼具穩定公平、透明而可預期的營商環境。因此，律政司一直努力做實事，推進不同措施，務求用好香港國際化、法治化的優勢，助力深化大灣區內的法治建設。

在「一國兩制」下，香港的法治和司法獨立得到國際社會的廣泛認同和尊重，為企業家提供公平及自由開放的營商環境，為本港企業繼續帶來不少商機。作為企業家，我相信在座各位日後定能繼續貢獻大灣區的經濟發展。

我在此非常多謝合辦機構新城財經台以及香港中小型企業聯合會，透過公開嘉許出類拔萃的女企業家的奮鬥故事和成功實例，啟發有志的年青人發揮才能參與大灣區建設，為國家發展作出貢獻。今日經過嚴選

的商界精英每一位都巾幗不讓鬚眉，在所屬領域綻放光芒，獲獎實至名歸。

我在此再次恭賀各位得獎的女企業家，並祝各位身體健康、事事順利、業務生意更上一層樓！謝謝！

完

2023年11月17日（星期五）